


HASIČI VYPROŠŤOVALI MOTORKÁŘE „ZAPÍCHNUTÉHO“ DO VOZIDLA

Praha – Dne 31. ledna v podvečer vyjžděli hasiči z pražských Petřin a dále dokumentační skupina z centrální stanice k nehodě osobního auta a motocyklu na křižovatce ulic Podbělohorská a Kukulova.


Hasiči po svém příjezdu na místo spatřili motorkáře „zapíchnutého“ do osobního vozidla, muže vyprostili a předali do péče záchranářům, ti ho transportovali do nemocnice.

Hasiči provedli úklid komunikace, dopravu na místě řídili přivolaní policisté a strážníci. 




ZÁSAH HASIČŮ U NEHODY NA DÁLNICI D8

Lovosice – Poslední lednový den roku 2013 v 19:49 jednotky HZS ÚK ze stanice Lovosice a Litoměřice vyjely k dopravní nehodě dvou kamionů a osobního auta na dálnici D8 u sjezdu na Lovosice. Při nehodě byli dva lidé zraněni.

Hasiči provedli protipožární opatření a zajistili místo nehody. Zraněné vzala do péče Zdravotnická záchranná služba. Dálnice byla otevřena v 0:51. 

PLAMENY ZACHVÁTILY STAROU ŠKODOVKU

Horní Morava – V první únorový den vyjžděla jednotka hasičů z Králíků v 13:07 hodin k požáru osobního vozidla do Horní Moravy. Po příjezdu hasičů na místo bylo zjištěno, že se jedná o osobní automobil Škoda 100, který celý pohltily plameny. Hasiči požár zlikvidovali v 13:34 hodin.


Majitel vysušoval automobil horkovzdušnou pistolí, kterou ponechal bez dozoru. Nedbalost majitele vyšetřovatel hasičů vyřešil na místě blokovou pokutou. 



PO HAVÁRII VOZU HASIČI VYPROSTILI DVĚ OSOBY

Třebechovice pod Orebem – K vážné dopravní nehodě došlo před půl osmou ráno na silnici mezi Třebechovicemi pod Orebem a obcí Ledce na Hradecku. Řidička osobního vozidla Ford Mondeo z dosud nejasných příčin nezvládla v lesním úseku řízení, vyjela ze silnice, kde se vozidlo odrazilo a skončilo zpět na silnici.

Na místo události vyjeli profesionální hasiči z Dobrušky a dobrovolní hasiči z Třebechovic pod Orebem. Na místo vyjela také pozemní záchranná služba a vzlétl vrtulník Letecké záchranné služby z Hradce Králové. Po příjezdu hasičů na místo byla dvoučlenná posádka stále uvnitř havarovaného vozidla.

Spolujezdce se podařilo hasičům vyprostit bez použití hydraulického nářadí, zraněnou řidičku však museli vyprostit za pomoci speciálního hydraulického nářadí. Obě zraněné osoby byly letecky a sanitou přepraveny do nemocnice. Hasiči zabezpečili vozidlo proti požáru a odpojili autobaterii. Z havarovaného auta došlo po nehodě k úniku provozních náplní, které hasiči zasypali sorbentem a odklidili ze silnice. Příčiny nehody šetří Policie ČR. 

POŽÁR SEPTIKU ZAMĚSTNAL HASIČE NA PARDUBICKU



Studnice – V poslední lednové ráno (v 01:40 hodin) vyjžděli profesionální hasiči z Hlinska a dobrovolní hasiči ze Studnice k požáru septiku do Studnice. Jedná se o trochu kuriózní požár.

„Ve Studnici majitel čerpal septik, který byl z plastu a byl zakopaný na zahradě. Septik muž čerpal ponorným čerpadlem. Jenže po určité době zapomněl na to, že čerpá a čerpadlo po vyčerpání fekálií pracovalo dál.“ upřesňuje situaci vyšetřovatel hasičů Zdeněk Horský. A jelikož čerpadlo nebylo dále chlazeno, došlo pravděpodobně k jeho zadření s následným zkratem, a tím došlo po přívodním kabelu k rozšíření požáru na plastový kryt septiku. Požárem vznikla škoda, která byla předběžně vyčíslena na 40 tisíc korun. Požár hasiči likvidovali tak, že napustili septik vodou z nadzemního hydrantu. 🔥

HASIČI PŘI NEHODĚ NA DÁLNICI D1 VYPROŠŤOVALI

Brno – Osobní auto, které havarovalo na 193. kilometru dálnice D1 ve směru na Ostravu, zůstalo po nehodě na střeše. K nehodě vyjela dne 2. 2. 2013 ve 21:39 hodin vozidla HZS JMK ze stanice Starý Lískovec a Lidická v Brně. Hasiči po příjezdu zjistili, že ve voze zůstala jedna žena. Další dva muži a jedna žena byli již mimo vozidlo. Auto po nehodě leželo mimo jízdní pruhy dálnice. Hasiči vyprostili zraněnou z vozidla pomocí páteřní desky a poskytli zraněným před příjezdem ZZS předlékařskou první pomoc.

Záchranná služba převezla všechny čtyři cestující do nemocnice.

Na místě se také nacházel v přepravním boxu menší pes. Hasiči jej předali příbuznému řidiče, který se dostavil později na místo nehody.

Během zásahu byl dočasně zastaven provoz dálnice ve směru na Ostravu.

Policie ČR zadokumentovala místo nehody a hasiči otočili vozidlo zpět na kola. Odtah vozu již zajistila specializovaná firma. Následoval závěrečný úklid vozovky a po jeho ukončení hasiči odjeli zpět na základnu. 🔥



U POŽÁRU HOSPODÁŘSKÉHO STAVENÍ ZASAHOVYLY ČTYŘI JEDNOTKY



Strachotice – Jednotka HZS JMK ze stanice Znojmo a další tři jednotky SDH likvidovaly požár hospodářského stavení s garážemi.

Operační a informační středisko HZS JMK vyslalo k nahlášenému požáru ve Strachotičích na Znojemsku čtyři hasičské jednotky. Kromě znojemské stanice HZS JMK na místě zasahovali také dobrovolní hasiči obce Slup, Šatov a Božice. Požár zachvátil hospodářské stavení, ve kterém byly zřízeny dvě garáže. V půdním prostoru bylo navíc uskladněno seno.

Hasiči nasadili k likvidaci požáru tři vodní proudy. Během čtvrt hodiny po příjezdu se jim podařilo šíření plamenů zastavit. Čekalo je však ještě dohašení uskladněného sena a rozebírání ohořelé střešní konstrukce.

V dýchací technice a s použitím nastavovacích žebříků se jim podařilo za dalších čtyřicet minut celý požár zlikvidovat.

Při události nebyl nikdo zraněn. Podle vyšetřovatele HZS JMK bylo příčinou požáru komínové těleso. Předběžnou škodu odhadl na 100 000 korun. 🔥



ZÁSAH HASIČŮ U NEHODY NA ZLÍNSKU

Zlín – K dopravní nehodě dvou osobních vozidel byla v 02:34 hodin vyslána jednotka profesionálních hasičů centrální stanice Zlín. Ke střetu vozidel Citroen Xantia a Seat Altea došlo na křižovatce ulice Dlouhá v centru města.

Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že došlo ke zranění jedné osoby, která byla v péči posádky zdravotnické záchranné služby a následně byla transportována k dalšímu ošetření do zdravotnického zařízení.

Vozidlo Citroen zůstalo po střetu na komunikaci, vozidlo Seat bylo odhozeno na chodník, kde ještě narazilo do výkladní skříně jednoho z obchodů.

Hasiči provedli zajištění obou vozidel proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin. Po zadokumentování místa nehody policií byly provedeny likvidační práce a jednotka se vrátila zpět na stanici. 🚒

PŘI ZÁSAHU U POŽÁRU DOMU NAŠLI HASIČI LIDSKÉ TĚLO

Tršice – K likvidaci požáru rodinného domku v obci Tršice na Olomoucku vyslalo operační středisko krátce před pátou hodinou ranní (3. 2. 2012) čtyři jednotky z řad profesionálních i dobrovolných hasičů. Z profesionální stanice v Olomouci jednotku prvního výjezdového vozu, doplněnou o velkokapacitní cisternové vozidlo, dále posílenou o dobrovolné hasiče Doloplazy, Velký Týnec a místní Tršice.

Dle prvotních informací získaných na lince tísňového volání byl objekt zcela pohlcen plameny. To také potvrdily první dojíždějící jednotky, plameny byly pozorovatelné již z velké dálky. Hasiči zahájili průzkum v domě a postupnou lokalizaci pomocí několika hasebních proudů. Po chvíli našli v jedné části domu na zemi ležící osobu bez známek života, přivolaný lékař u ní poté konstatoval smrtelná zranění.

Hasičům se požár podařilo dostat pod kontrolu zhruba po hodině jejich činnosti u zásahu.

V současnosti stále pokračují v dohašování, postupně objekt procházíme a likvidujeme menší ohniska požáru. V následujícím čase zde ještě několik hodin zůstane na dohled místní dobrovolná jednotka. Škoda po požáru dosud nebyla štanovena, odhady hovoří o částce ve statisících korun. Příčinu vzniku požáru na místě došetřují vyšetřovatelé hasičů a Policie ČR. 🚒



HASIČI MĚŘILI KONCENTRACI CO

Olomouc – K pomoci s řešením velmi nepříjemné situace pro návštěvníky jednoho z barů na ulici Hodolanská v Olomouci byla 2. února vyžádána jednotka profesionálních hasičů centrální stanice Olomouc.

Na základě převzaté informace od kolegů ze zdravotnické záchranné služby v sobotu v brzkých ranních hodinách (01:16) zde došlo ke zranění dvou osob, které se nadýchaly nebezpečného oxidu uhelnatého, a byla jim již poskytována lékařská pomoc. V době našeho příjezdu a již po částečném odvětrání prostor vykazovaly detekční přístroje stále nebezpečné hodnoty oxidu uhelnatého v místnostech pro lidský život.

Hasiči na místě provedli opakovaná měření, důkladné odvětrání prostor a provozovatelům zakázali používání kotle do doby provedení opravy s následnou kontrolou a revizí profesních odborníků. Během naší činnosti záchranáři převezli – a to spíše z preventivních důvodů – dalších pět osob. Celkově tak do nemocnice lékařská pomoc zdravotnické záchranné služby transportovala sedm osob. 🚒

POŽÁR AUTOBUSU LIKVIDOVALI OSTRAVŠTÍ HASIČI



Ostrava – Dne 1. února odpoledne zasahovali 4 jednotky ostravských hasičů v městské části Radvanice, odkud byl hlášen požár autobusu. Událost byla na tísňovou linku oznámena hodinu po poledni.

Požár v motorové části autobusu se obešel bez zranění, před příjezdem hasičů z něj vystoupilo 30 cestujících.

Celková škoda byla předběžně odhadnuta na 400 tisíc korun, příčinou vzniku požáru byla technická závada na motorové části autobusu. 🔥

HASIČSKÝ VTIP NA ZÁVĚR

Lord se vrací letadlem z dovolené a volá svému sluhovi.

„Žán, asi za půl hodiny přistaneme, tak na mě čekej na letišti s vozem. Je něco, o čem bych měl vědět?“

„Nic nového, pane. Akorát jsem zlomil násadu od lopaty.“

„Tak se koupí nová. Cos dělal?“

„Zakopával jsem vašeho psa, pane.“

„Cože? Žeryk je po smrti? Co se mu stalo?“

„Lady na něj šlápla, když běžela ze schodů.“

„Proboha, proč běžela ze schodů? Vždyť ta nikdy neudělá rychlejší pohyb, než je nutno.“

„Bylo nutno, protože běžela pro vodu.“

„Pro jakou vodu? Proč neposlala služebnou?“

„Služebná nemohla, protože hasila ty záclony.“

„Ježíšmarjá, jaký záclony zase? A proč hořely?“

„Jak vypadl ten proud, tak služebná nesla lady svícen a protože nebylo vidět, tak zakopla, upadla na záclony a začala hořet, od ní chytly záclony, a proto běžela lady pro vodu.“

„No a uhasili to?“

„Lady nedoběhla, protože si zlomila nohu.“

„A je ošetřená?“

„Když odjeli hasiči, tak ji odvezla sanitka.“

„Proboha, proč tam byli hasiči?“

„Protože chytnul celý zámek a vyhořeli jsme do základů.“

Chvilí bylo ticho a potom se lord ozval: „Žán, moc od tebe nechci. Můžeš mně říct alespoň jednu pozitivní věc.“

„To mohu, lorde. Přišly vaše testy na HIV a ty jsou pozitivní“ 🔥

